METIN AYDIN / METIN HOCA ETKINLIKLERI

TOPLAMA [SLEMI
PROBLEMLER -2

1) Bir trene ilk durakta 4, ikinci
durakta 6 yolcu bindi. Trene

toplam kag yolcu binmistir?

2) Jalenin 6 tane tokasi vard.
12 toka da annesi verdi. Jale'nin
toplam kag tokasi oldu?

3) Yumurta sepetinde 9 tane
yumurta var. Selim sepetin icine
9 yumurta daha koydu. Sepette
ka¢ yumurta oldu?

4) Dedesi Denize 6nce 4, sonra
3, sonra da 7 tane ceviz
vermistir. Dedesi Denize toplam
kac ceviz vermistir?

5) Bir otobtiste 12 yolcu vard,
Otobuse 8 yolcu daha binerse
toplam ka¢ yolcu olur?

6) Bir trende 14 yolcu vardir,
Trene kac yolcu daha binerse
toplam 20 yoleu olur?



